









İBRAHİM BÜYÜKAK “YOL ARKADAŞIM” ARABASIYLA AKIYOR!

[bookmark: _GoBack]Sonbaharı kahkahayla karşılayacak BKM yapımı “Yol Arkadaşım” setinde aksiyon ve kahkaha dolu dakikalar! İbrahim Büyükak ve Oğuzhan Koç’un mizah dolu yolculuğu çekilirken, ikilinin filmin arabasıyla kasisten geçiş sahnesi çok güldürecek. Büyükak bu eğlenceli sahne çekilirken de “Arabayla akıyorum” diye bağırdı. 

ASLI BEKİROĞLU’NU ELLERİYLE BESLEDİLER

Senaryo gereği kurbağa kostümü giyen Aslı Bekiroğlu, kostümden ötürü ellerini kullanamayınca, kendisini zaman zaman set ekibi, zaman zaman da İbrahim Büyükak elleriyle besledi. 

İBRAHİM OĞUZHAN  YÜZÜNDEN DAYAK YEDİ!

Heyecanla beklenen kahkaha dolu yol filminde, İbrahim Büyükak (Şeref) filmde yol arkadaşı, Oğuzhan Koç (Onur) ile birlikte kendini bir arbedenin içinde buldu ve dayak yedi. Oğuzhan Koç da esprili bir dille set kameramanına “Benim yüzümden” diyerek itirafta bulundu. Bir hayli eğlenceli geçen sette, o günkü çekimler sırasında İbrahim Büyükak’ın Aleyna Tilki taklidi de çok konuşulacak. 

SPORTMEN PATRON EMRE KINAY!

Filmde Onur (Oğuzhan Koç)’un mümessili olduğu “Fevzi Kimya”nın sahibi Fevzi Bey’i canlandıran Emre Kınay’ın ofisteki spor sahneleri de çok konuşulacak. Enteresan görüntülerin ortaya çıktığı sahnelerde, Emre Kınay da çekimler sırasında, yönetmen Bedran Güzel’i, kahkahaların mimarı diyerek övdü.













İbrahim Büyükak’ın yazdığı senaryonun yönetmeni Bedran Güzel. “Yol Arkadaşım” İbrahim Büyükak ve Oğuzhan Koç’un mizah dolu yolculuğunu 27 EKİM 2017’de sinemalara taşıyacak!
 
“Yol Arkadaşım” Fragman:
https://www.youtube.com/watch?v=ZIxSpWGxZ7Y
 
“Yol Arkadaşım” Hikaye:
Başarısız bir ilaç mümessili olan Onur’un (Oğuzhan Koç) kurban bayramına üç gün kala üç zor hedefi vardır; Ayvalık’taki kız arkadaşının ailesiyle tanışmak, kovulduğu işini geri kazanmak ve ilk iki hedefi yol arkadaşı Şeref’e (İbrahim Büyükak) rağmen başarmak. Bir telefon uygulamasıyla tanışan ve tek ortak noktaları gidecekleri istikamet olan Onur ve Şeref’in eğlence ve macera dolu yolculuğu, izleyen herkese kurduğu hayal ile yaşadığı hayat arasındaki farkı sorgulatacak.
 
Vizyon Tarihi: 27 Ekim
Yapımcı: BKM
Yönetmen: Bedran Güzel
Senaryo: İbrahim Büyükak
Oyuncular: İbrahim Büyükak, Oğuzhan Koç, Emre Kınay, Eda Ece ve Aslı Bekiroğlu
 
“Yol Arkadaşım” Resmi Sosyal Medya Hesapları:
Facebook: www.facebook.com/yolarkadasimbkm
Twitter: www.twitter.com/yolarkadasimbkm
Instagram: www.instagram.com/bkmonline
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