





                                  
  

SERRA YILMAZ VE AYŞENİL ŞAMLIOĞLU’NDAN 
KAHKAHA DOLU BİR SERÜVEN;
“AL BİRİNİ VUR ÖTEKİNE” 


BKM’nin organizasyonuyla gerçekleşecek olan ‘İstanbul Komedi Festivali’ 11 Kasım’da kapılarını açtıktan sonra birbirinden eğlenceli etkinlikler ile İstanbul’luları kahkahaya doyuracak. 

Bu yıl festival kapsamında ilk kez sahne alacak isimlerden Serra Yılmaz ve Ayşenil Şamlıoğlu birlikte gerçekleştirecekleri “Al Birini Vur Ötekine” adlı söyleşide biraya geliyor…

Ayşenil Şamlıoğlu ile birlikte gerçekleştirecekleri söyleşi hakkında Serra Yılmaz; “BKM’den Komedi Festivali için teklif geldi ve içeriğini bana bıraktılar. Benim de hemen aklıma Ayşenil’le beraber bir söyleşi yapma fikri geldi. Çünkü Ayşenil ile eskiye dayanan bir dostluğumuz var, hatta bir süre aynı evi bile paylaştık. Birbirimizi çok iyi tanıyoruz ve birlikte çok fazla anımız var. Ayşenil’le karşılıklı birbirimizi anlatacağız diyebilirim. Gösterinin içeriği bu ama seyircilerin de dahil olma hakkı olacak, yani istedikleri şekilde bize soru da sorabilecekler, interaktif bir etkinlik olacak. İlk kez böyle bir şey yapıyoruz. İyi olacağını düşünüyorum, Komedi Festivali’nin içinde olması çok hoşuma gidiyor. Heyecanlıyım tabii ki, çünkü her sahneye çıkış heyecan getiren bir olay, umarım hep birlikte çok eğleniriz” dedi. 
[bookmark: _GoBack]İlk kez İstanbul Komedi Festivali kapsamında sahne alacak olan Serra Yılmaz “Komedi Festivali gayet güzel bir girişim, hakikaten böyle bir festivale ihtiyacımız vardı. Bu festivalin birçok insana yeni kapılar açacağını düşünüyorum. O yüzden desteklenmesi ve giderek gelişmesi gerektiğine inanıyorum” diye konuştu. 
Serra Yılmaz ve Ayşenil Şamlıoğlu’nun “Al Birini Vur Ötekine” adlı gösterisi 16 Kasım’da BKM Uniq Mutfak’ta…Biletler Biletix’te…
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