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ALMANYA DA “AİLE ARASINDA” 
GÜLDÜ

1 Aralık’ta vizyona giren, “Aile Arasında” yurt dışı turneleri ile güldürmeye devam ediyor. 


Filmin oyuncuları Engin Günaydın, Demet Evgar, Gülse Birsel ve Erdal Özyağcılar Köln Cinedom Sinemaları’ndaki seyircili izlemede sinemaseverlerle buluştu. 

AİLE ARASINDA AVRUPA’DA VİZYONDA 
[bookmark: _GoBack]Türkiye turnesinde olduğu gibi  Almanya’da da büyük bir sevgi ve yoğun ilgi ile karşılaşan filmin oyuncuları  Almanya’daki Türk basının da ilgi odağı oldu. 

Basın mensuplarına konuşan Gülse Birsel “Almanya seyircisi gerçekten harikaydı. Filmi izlerken her anın tadını çıkarttılar. Filmdeki bütün duygular seyircilere geçti. Biz onlarla birlikte filmi belki 7-8. kez seyredişimiz ama onlarla birlikte biz de güldük. Bizim için de çok eğlenceli bir tecrübe oldu. Çok nefis bir geceydi” dedi. 

Filmin en zor sahnesini soran basın mensuplarına Demet Evgar “Filmdeki yangın sahneleri zordu. Bir de çekimler yedi hafta sürdü. Sette siz eğlenin diye bizim için eğlenmek ikinci plandaydı. Çok sıcak çok samimi çok içtendi seyirciler. O yüzden çok mutlu olduk” diye konuştu. 

Erdal Özyağcılar da “Benim için de çok önemli bir film. Yıllar sonra sinema perdesine döndüm ve böyle güzel bir sonuç alınca insan iki kez mutlu oluyor” diyerek duygularını dile getirdi.

TÜM AVRUPA’DA YOĞUN İLGİ VAR 
Tüm Avrupa ülkelerinde yoğun ilgi gören ve Köln’de seyirciler tarafından ayakta alkışlanan “Aile Arasında” son galasını Amsterdam’da gerçekleştirecek…
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