





                                  


Videoyu Aşağıdaki Linkten İzleyebilirsiniz
https://www.youtube.com/watch?v=iKxVtO9ws04
[bookmark: _GoBack]
Videoyu Aşağıdaki Linkten İndirebilirsiniz
https://we.tl/H7j1xLfl0H



YILIN İLK VE TEK AŞK FİLMİ
“ACI TATLI EKŞİ” YE AŞK DOLU ÖZEL BİR KLİP


Çocukluk arkadaşı olan Duygu (Özge Özpirinçci) ve Murat’ın (Buğra Gülsoy) üniversitede başlayan ve yıllara uzanan aşk hikayesini benzersiz bir sinema dili ile anlatan yılın ilk ve tek “aşk” filmi “ACI TATLI EKŞİ” vizyondan önce Teoman’nın Türk müzik severlere kazandırdığı fenomen “ÇOBAN YILDIZI” şarkısı ile hazırlanmış video klibi  ile kalpleri ısıtacak.
KLİP TEOMAN’IN FENOMEN ŞARKISI “ÇOBAN YILDIZI” İLE TAÇLANDI 
Filmden görüntülerle hazırlanan, orjinal sözleri Zazie, bestesi Calogero Maurici’ye Türkçe sözleri Teoman’a ait “ÇOBAN YILDIZI” ile “ACI TATLI EKŞİ” filmine özel hazırlanan bu klip tüm sosyal medya mecralarında ve müzik kanallarında yayına girdi. 

Yapımcılığı BKM ve dünyanın önde gelen yapım şirketlerinden Kore’li CJ Entertainment Turkey  tarafından gerçekleştirilen, yönetmenliği  Andaç Haznedaroğlu’na ait; başrollerinde  Özge Özpirinçci ve Buğra Gülsoy’un, oyuncu kadrosunda Yusuf Akgün, Gözde Türkpençe, Osman Alkaş, Füsun Demirel, Rahmi Dilligil, Ferda Işıl ve Somer Karvan gibi başarılı oyuncuların yer aldığı “AcıTatlı Ekşi” filmi 22 Aralık’ta vizyona giriyor.  
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YILIN LK VE TEK ASK FiLMi
“ACI TATLI EKSI" YE ASK DOLU OZEL BIR KLIP
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